




NEPTUN kó{ia:

Gyakorlatvezetö nevei Gyak. csop. száma:

Gyak. kezdési idöpontja:

A csoport

2. FELADAT

Analizálja az éramkört a csomóponti potenciálok módszerével a felvett referencia pontok és

mérőirányok megtartása mellett! (Segítség: A k jelölés a kiló í)-ra utal, ami 1000 O. Tehát 5k
:5000 O és így tovább.)
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Í4a te KirchhoffPuók törvényét (általánosan)! (10 pont)

2.2 Í4a te az aktív alkatrész definícióját! (10 pont)
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2.3 A jelölt mérőirányok mellett írja fel a csomóponti potenciálok módszerével az áramkört

leíró álltalános egyenletrendszert! Az" F"-el jelölt csomópontot tekintse ftjldeltnek! (30 pont)

2.4 Oldja meg az előző pontban megltatáttozott egyenlettendszert és batlrozza meg az
eredményeket (V" , Vt és V") azok mértékegységével együtt! (25 pont)

2.5 Számítsa kt az ábrán látható Il, 12, 13, Il és Is iáramokat mértékegységtikkel együtt a

megadott referencia iranyok mellett! (25 pont)
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